



## **ПОРЯДОК - ЭТО ВСЕГДА ХОРОШО!**

[2025 год – Год благоустройства в нашей стране](#). Он призван объединить усилия государства и общества для повышения качества жизни в Беларуси. Связисты активно поддерживают этот курс, внося свой вклад в создание удобной, безопасной и эстетичной среды.

### **Сохраняем природное богатство и историческую память**

В Год благоустройства работники отрасли связи приводят в порядок не только свои рабочие места и прилегающие территории, но и городские улицы, парки и скверы – высаживают кустарники и цветы, обустраивают газоны, убирают мусор.

В этом году связисты не остались в стороне и от работ по восстановлению белорусских лесов. В апреле сотрудники Минсвязи и подведомственных организаций приняли участие в республиканской акции «Дай лесу новае жыццё!»: на лесных территориях Борисовского района, пострадавших от удара стихии летом 2024 года, высадили молодые саженцы ели и сосны. После – поддержали экологическую кампанию «Лес! Дабро! Парадак!»

С особым трепетом связисты подходят и к сохранению исторической памяти. В год не только благоустройства, но и 80-летия Великой Победы работники отрасли ухаживают за памятниками и местами захоронений воинов-связистов, погибших в годы Великой Отечественной войны. Так, например, внимание уделено Мемориальному знаку воинам-связистам, братской могиле в а. г. Пески, захоронениям на Чижовском и Московском кладбищах в Минске – никто не забыт.

### **Комфорт и современность**

Предприятия отрасли уделяют особое внимание модернизации инфраструктуры и созданию комфортных условий для клиентов и сотрудников.

Работники отрасли связи на постоянной основе поддерживают в надлежащем состоянии фасады зданий и ограждения, обновляют вывески. Прилегающие территории обустраивают велопарковками, устанавливают скамейки, беседки, а также малые архитектурные формы. В преддверии летнего сезона обновлены места отдыха и спорта. Например, национальным почтовым оператором на территории базы отдыха «Дружба» отремонтированы беседки, обновлены уличные тренажеры, приведены в порядок детские площадки. Гродненским филиалом РУП «Белпочта» благоустроен детский оздоровительный лагерь «Березка»: отремонтированы и окрашены скамейки, установлены малые архитектурные формы. РУП «Белтелеком» продолжил улучшать городскую среду в разных уголках страны. Новые современные спортивно-игровые комплексы «ЯСНА», а также площадки для активного отдыха детей и взрослых появились в Кобрине, Бобруйске, Ивацевичах и Жодино.

В Год благоустройства **обновление и открытие новых объектов связи** проходит особенно символично. Например, в Гомеле открыты новое административное здание «БелГИЭ», а также обновленный офис продаж «Белтелекома», а в Марьиной Горке, Дисне, Бресте, Острошицком городке (Минский район) – отделения почтовой связи.

**Расширяются и сети магазинов операторов связи.** Например, онлайн-магазины BELTELECOMshop открылись в Бресте, Гродно, Могилеве и Микашевичах, новые «Почтамаркеты» – в Дубровно, Россонах, г. п. Лынтупы (Поставский район).

*Мероприятия Года благоустройства делают страну чище и красивее, укрепляя связь поколений и улучшая повседневную жизнь белорусов. Это наглядный пример того, как совместными усилиями – от уборки территорий до открытия новых объектов – можно строить комфортное и современное будущее, где каждый вносит свой вклад в процветание Беларуси.*

Изображение



---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/poryadok-eto-vsegda-khorosho>